法務部行政執行署新聞稿



發稿日期: 109年9月1日 發稿機關:法務部行政執行署 發 言 人: 陳副署長盈錦

編號:109-22

執行署 123 聯合拍賣,拍出1億5,656 萬元佳績!

法務部行政執行署所屬各分署今日(9/1)舉辦全國 123 聯日拍賣,因應防疫新生活,同時維護民眾的健康,各分署逐步恢復開辦不動產及動產之現場拍賣活動,現場投標之場所,均遵守中央疫情指揮中心的各項防疫規範。本次聯合拍賣,除彰化分署及嘉義分署停止拍賣動產外,其他分署均有辦理動產現場拍賣;不動產部分,新北分署、新竹分署、臺南分署、屏東分署係全部通訊投標外,其他 9 分署則採通訊投標兼採現場投標。本日拍定金額總計達新臺幣(下同)高達 1 億 5,656 萬 6,787 元,成果亮眼。

不動產拍定金額總計 1 億 4,844 萬 2,941 元,拍定金額最高者為宜蘭分署拍賣位於宜蘭縣冬山鄉民宿乙棟,金額 3,751 萬元;其次為臺北分署拍賣位於新北市新店區溪園路土地及建物(含車位),拍定金額 1,930 萬元。其他尚有新北分署拍賣位於新北市三重區成功路大樓 1 樓店面,拍定金額 1,031 萬 1,000 元,本件係以「通訊投標」方式拍定;臺北分署拍賣位於新北市新店區禾豐二段土地及建物,拍定金額 958 萬 8,000 元;其他分署亦拍定多筆優質不動產,績效卓著。

本日有11個分署進行動產拍賣,拍定金額總計812萬3,846元。其中以高雄分署拍賣7輛2007年份至2016年份之順益營業用大客車,拍定金額總價610萬元為最高。其次,桃園地檢署囑託桃園分署拍賣2016年份瑪莎拉蒂紫色跑車1台最吸睛,拍定金額183萬元。其他拍定動產尚有HINO貨車、玉飾、珍珠耳環、股票、蛋糕、烤鴨、液晶電視、華碩桌上型電腦、寵物用品等。

各分署每月聯合拍賣的物件琳瑯滿目,想挑選物美價廉的動產或不動產,請隨時留意本署官網(http://www.tpk.moj.gov.tw)或各分署臉書專頁訊息。防疫期間的拍賣會,也請民眾勤洗手、配合量體溫、戴口罩,共同維護健康的環境。